

2023年第一、二季度“衡阳好人”名单发布

# 28人分获五个类别“衡阳好人”称号



衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 实习生 陈诺）7月10日，记者从市文明委获悉，为培育和践行社会主义核心价值观，着力培养时代新人，弘扬时代新风，彰显价值导向，树立学习榜样，该委决定对2023年第一、二季度评选出来的28名“衡阳好人”进行表彰。

经全市各级各部门面向城乡基层、各行各业，按照群众推荐、遴选审核、网络投票、公示宣传、社会监

2023年第一、二季度“助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲”五个类别“衡阳好人”28名，决定授予肖和臣等28名“衡阳好人”称号。

其中，肖和臣、熊冬林、何芳静、李名望、邓宏意、刘艳辉、吴颖7人获评2023年第一、二季度敬业奉献类“衡阳好人”；贺春花、冯梅、颜韶清、罗华琳4人获评2023年第一、二季度孝老爱亲类“衡阳好人”；张锋、杨华、刘联、刘国光、郭琼、刘振武、潘雪

成7人获评2023年第一、二季度见义勇为类“衡阳好人”；王鹏、赵静、赵中福、曾晓瑶4人获评2023年第一、二季度诚实守信类“衡阳好人”；资小明、伍松青、李志、谭黎军、刘建兵、刘素娟6人获评2023年第一、二季度助人为乐类“衡阳好人”。

贺春花、冯梅、颜韶清、罗华琳4人获评2023年第一、二季度孝老爱亲类“衡阳好人”。

## 田间地头“把脉支招” 电商助力农业品牌

衡阳日报讯（通讯员 唐兰荣 王雨婷 见习记者 彭静）“可以开展‘鄱湖特色农产品推介宣传月’活动，利用线上和线下相结合的方式。”近日，珠晖区鄱湖乡召开了“打造鄱湖农业品牌 助推乡村振兴”座谈会。与会者不断发出“好声音”，不少建议都引发了大家的强烈共鸣。

据悉，为更好地推动鄱湖乡农业产业发展，鄱湖乡与第三方互联网公司开展合作，并深入白鹭湖村、长兴村进行调研座谈。在田地间，与会人员重点了解了

## 点赞！“零距离”助力企业现场办证

蒸湘街道在夜市设立招商办公点



衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军 通讯员 唐彩虹 宁红生）“街道把办公点设在摊位边，既贴心又暖心，为我们节约了不少时间，大家非常满意……”“夜蒸湘”网红夜市消费节暨金钟大雁城夜市开市在即，连日来，蒸湘区蒸湘街道食安办和衡邵社区工作人员在金钟大雁城夜市设立招商办公点，为夜市摊主们办理食品经营许可证等手续，赢得大家广泛好评。

记者在办理现场看到，摊主们只需按照清单将提供各类资料，经工作

人员审核登记后，现场就能发放证件。同时，街道工作人员还对夜市现场的应急、安保、维稳、环保、消防、食品安全、环境卫生等方面进行研判，针对薄弱环节积极采取强化措施，力争从源头上消除不利因素，确保开市仪式和夜市后续工作顺利开展。

蒸湘街道相关负责人介绍，为助力企业发展，全方位做好服务工作，营造良好的营商环境，蒸湘区委、区政府组织街道和相关职能部门，邀请金钟大雁城夜市相关负责人提前听取意见，安排部署夜市开市相关工作，全力打造夜间经济品牌，擦亮蒸湘夜经济名片。

7月10日，珠晖区金甲梨园的香梨正式进入采摘期。据了解，今年香梨产量和去年相比有较大幅度的增长，初步估计，今年总产在15万公斤左右，目前已陆续成熟。

■通讯员 周楷夫 摄



创建全国文明城市

## “披彩戴花”迎盛夏 扮靓城市添韵味

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）7月5日，记者自市园林绿化服务中心了解到，连日来，我市正加紧替换街头“花廊”更换妆容，全力打造雁城盛夏时节园林景观“俏模样”。

炎炎夏日，我市城区主次干道两侧的绿化带及道路重要节点等地将被五彩缤纷的鲜花扮靓，市民和游客穿街过巷便可观赏到姹紫嫣红的时令鲜花，感受季节变迁的乐趣。目前，园林绿化养护人员正加紧开展大规模换花栽植前的各项准备工作。

7月10日下午，在雁城路与蒸阳南路交

会处，记者看见已完成松土平整及消毒工作的花坛内，插上了温馨提示牌，“土壤消毒”黄底红字格外醒目。自7月中旬起，我市将陆续在衡阳大道、新园路、高铁衡阳东站广场、衡阳广场、解放路、蒸湘北路、船山路、南岳机场、蔡伦大道南段、蔡伦大道北段、北二环匝道以及东风北路匝道等地换花添彩。花卉以红色、黄色为主色调，花卉品种则以黄色孔雀草、橙色孔雀草、一串红、矮牵牛、金盏菊、夏堇、千日红、鸡冠花、赤壁红穗等为主，下地栽植的鲜花达128.87万盆，换花添彩面积达26300平方米。



南郊公园加紧培育赤壁红穗等鲜花，将扮美街景，丰富城市色彩。

衡阳日报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 王臻）7月5日，一辆汽车在行驶过程中，不慎将华新立交桥下电线撞断，获悉此情况后，市路灯管理处迅速组织力量，抢修线路，排除险情，赢得了过往市民的交口称赞。

当日中午，市路灯管理处派出一作业车、4名工作人员赶赴事发现场，撞断的电线掉落在地面上，工作人员立即对事故现场进行安全隔离，引导过往市民群众安全绕行。工作人员采用专业的工具仔细检查电线的损坏情况，相互配合进行接线作业，经过2个多小时的努力，将撞断的电线重新接好，消除了安全隐患，恢复正常供电。

## 市餐厨垃圾处理中心设备运行状况良好，有效杜绝地沟油回流餐桌

## 今年上半年，共处理餐厨垃圾 27783.45 吨

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）7月10日，记者自市城管执法局获悉，今年上半年，市餐厨垃圾处理中心共处理餐厨垃圾达27783.45吨，日均处理餐厨垃圾达153.55吨，我市城区餐厨垃圾实现“应收尽收”。

今年以来，市餐厨垃圾处理中心每天23台收运车辆上门收运餐厨垃圾，发放餐厨垃圾桶847个，根据餐厨垃圾收运实际情况，科学规划收运路线，确保餐厨垃圾日产日清、不堆积、不外溢；加大餐厨垃圾收运车辆容积貌的管理，对收运餐厨垃圾的车辆及餐厨垃圾收集桶定期开展清洗消毒，全力保障餐厨垃圾收运处置环境干净整洁。

目前，市餐厨垃圾处理中心设备运行状况良好，实现了餐厨垃圾的无害化处理和资源化利用，有效杜绝了地沟油回流餐桌，为市民群众食品安全提供了保障。市城管执法局相关负责人表示，随着垃圾分类工作的有效开展，加快了餐厨



工作人员上门收运餐厨垃圾。

垃圾变废为宝的步伐，今后，将进一步加大对餐厨废弃物的源头管理力度，规范餐厨垃圾投放、收运及处置工作，全力推进城市生活垃圾分类及无害化处理工作，全面提升城市精细化管理水平，守护好市民群众“舌尖上的安全”。

电线被撞断  
紧急抢修除险

## 发送旅客较去年同期增七成

暑运首周，衡阳南岳机场共保障航班起降174架次

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 实习生 陈诺）7月10日，记者从衡阳南岳机场获悉，暑运首周，衡阳南岳机场共保障航班起降174架次、旅客运输19108人次，同比2022年分别增长16.8%、73.3%。

根据行业预测，今年暑运期间，旅客出游热度持续升温。衡阳南岳机场旅客出行需求主要以公商务、旅游度假、探亲访友为主，从客票销售情况来看，首周出港排名前五的热门城市分别是海口、北京、上海、昆明、成都；从客座率来看，首周平均客座率达到84.6%，已超过2019年同期水平。

随着暑期的到来，学生客源和旅游

客源集中释放，预计7月中旬将会形成第一波客流高峰。随着暑运后期院校陆续开学，旅游客源和学生客源再次叠加，8月下旬将会形成第二波客流高峰。据测算，今年暑运期间衡阳南岳机场将保障航班起降1500架次、旅客运输17万人次以上。

衡阳南岳机场将结合今年暑期旅客的流量流向和出行特点，积极协调航空公司，确保运力稳定，争取最大限度满足旅客出行需求。同时，加强机场运行管理，合理编排岗位值班，提升旅客服务质量，全力为旅客暑期出行提供安全、舒适、温馨的乘机体验。

## 金路村大桥预制箱梁架设完成

白南高速有望2024年下半年通车



衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 赵宗凯）7月10日，记者从市交通运输局获悉，近日，随着白南高速二标段金路村大桥最后一片预

制箱梁的架设完成，由1#梁场到第二

合同段大里程方向的4座大桥共计207

片预制箱梁已全部架设完成。

据悉，1#梁场肩负大里程方向福

田大桥、福田分离式大桥、泉塘村大桥

和金路村大桥预制箱梁制作和架设任务

及小里程方向楼屋村大桥、东胜分离式

大桥、东胜2#大桥、东胜1#大桥预

制箱梁制作和架设任务。这次金路村大

桥预制箱梁的架设完成，为福田大桥到

金路村大桥面系施工创造了条件。

此前，白南高速路基改善层交验成

功，第二合同段2#梁场80T龙门吊及

架桥机安拆专项方案顺利通过评审。7

月3日2#架桥机在岭坡2#大桥正式

开始预制箱梁架设工作，目前为止已完

成30米预制箱梁29片。随着2#架桥

机的投入使用，白南高速第二合同段两

台架桥机同时施工的局面已经形成。随

着架桥机向小里程方向推进，1#架

桥机与2#架桥机相向而行，制梁与架

桥有序展开，架桥速度也会大大提高，

为确保10月底全部预制箱梁架设提前

完成打下坚实基础。

目前，白南高速工程整体进度稳步

推进，路基土石方完成90%，涵洞工

程完成91%，桥梁工程桩基完成约95%

、墩柱完成约81%、预制梁完成约53%

、梁板架设完成约41%，有望2024年下

半年通车。

## 有家的感觉真好

衡阳县公安局“民警健康之家”启用

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生 实习生 范姚瑶）有家的感觉真好！7月7日上午，衡阳县公安局举行“民警健康之家”揭牌启用仪式。

衡阳县公安局党委深入推进政治建设系列工程，贯彻落实从优待警系列举措，树立“以人为本、心理赋能、反哺实战”工作理念，决定高标准打造“民警健康之家”，与民警心理服务站一并建设。

“民警健康之家”总面积为280平方米，设有预约接待室、团体辅导室、心理咨询室、沙盘治疗室、多维调节室、音乐放松室、情绪宣泄室、心理测评室、心灵阅览室等九个功能室，配有一

音乐助眠按摩椅、音乐放松反馈系统、VR心理训练放松舱、专业智能人体成分分析仪、沙盘游戏系统、智能多维击

打、心理服务设施设备。

心理服务团队由3名外聘社会专业心理咨询师和县公安局4名兼职心理咨询服务

心理咨询师组成，主要从事民辅警心理咨询服务、心理培训和公安民警心理健康辅导队伍建设，服务内容主要包括“一对一”心理咨询服务、状态调整、健康教育、人际关系、心理测验、行为训练和心理危机干预等，利用个案干预、团体讲座和健康排查等方式，开展心理健康教育和心理辅导，有效引导民辅警正确处理心理压力，促进民辅警身心健康。

民警健康之家还全年心理服务团体课程及活动进行安排部署，贴心推出每周好书推荐、好剧分享、好音品鉴，供大家学习借鉴，不断提高全县公安局民辅警心理健康水平。

## 赓续红色血脉 做活红色教育

衡南县归园掀起了一波红色教育热潮



湖南铁路职业技术学院铁道建筑学院师生重温入党誓词

衡阳日报讯（通讯员 唐盛 谢鹏 见习记者 彭静）“我志愿加入中国共产党……”近日，在衡南县归园，一群身着正装的青年人正高举右手，重温入党誓词。七月以来，衡南县归园掀起了一波红色教育热潮，各地来此接受红色教育的单位和个人络绎不绝，大家在此追寻红色足迹、感悟红色初心，近距离感受老一辈无产阶级革命家艰苦奋斗的历程和伟大的人格魅力，从中汲取砥砺奋进的精神伟力。

迈入展厅，珍贵的照片和简练的文

## 群众不慎遗失两万元现金 警察出手不到一小时找回

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜）“真没有想到，一个小时不到，就帮我找回了丢失的2万元现金，警察同志很‘给力’！”6月29日，欧女士喜极而泣。祁东县公安局河洲派出所不到一小时为群众找回丢失的2万元现金，得到群众称赞。

当日9时许，欧女士到河洲派出所报警求助：其与婆婆骑三轮车从河洲龙

背街往中心街方向行驶时，不小心将装有两万元现金及银行卡的箱子掉了。民警第一时间调取了中心街路段的监控，通过监控发现捡到欧女士箱子的群众。经过沟通，捡箱子的群众主动将2万元现金归还给欧女士。欧女士非常高兴，她感动地说：“你们一路查找，一小时不到就帮我找回了现金！群众有困难啊，还是要找警察！”